6月5日 星期四

2014年 农历甲午年五月初八

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版



新昌天气

新昌县气象台6月5日发布

今天多云,偏北风2到3级,白天最高气温20°C,森林火险3级,明天多云,明天早晨最低气温20°C。



第 2576 期 今日 12 版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱: jinrixc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

马永良在调研文化产业发展时要求

把文化元素更好根植于一二三产业

新昌新闻网记者吕建刚报道

昨日,县委副书记、县长马永良 在调研文化产业发展时强调,各 级各部门和文化企业要充分挖掘 潜力,提升创意水平,引进文化 人才,强化平台建设,促进我县 文化产业大发展。县委常委、宣 传部长潘岳梦参加调研。

在实地踏看俞柏青艺术馆、 天功坊、双明乐器、美盛文化等 企业,听取相关情况汇报后,马 永良说,当前我县既有二胡、根 雕木雕、秦砖汉瓦等传统文化产 业,也有动漫文化、创意设计等 现代文化产业,形成了良好的产 业发展格局,但也存在产业规模 偏小、产业层次不高等问题,各 级各部门和文化企业要认清当前 加快文化产业发展的大形势,分 析优势,正视差距,找准突破口, 切实增强发展文化产业的责任感 和使命感。

马永良要求,要切实提高创意水平,把文化元素更好根植于一二三产业,涌现更多的创意文化企业和更多的创意文化产品。要突破瓶颈,进一步加大对文化艺术、经营管理、创意创新等文化人才的引进培育力度。要加强文化产业统计工作,通过政策完善和激励,推动文化企业快速发展。

马永良强调,要突出工作重 点,搭建发展平台,创新方式方 法,提高文化产业发展的质量和水平。要加强以项目平台、展示平台为重点的平台建设,建立项目的挖掘、培育、建设机制,坚持招商选资,做好内育外引工作。要产施"走出去"战略,提升文化产业园区的规划建设,积极推进动漫影视、茶文化谷等重点项目建设,抓好文化产业扩容工程、文化艺术博览交流、文化产品高层次会展等活动,加快组建文化产业发展联盟,实现抱团发展,努力开创我县文化产业发展新局面。

美盛文化、达利丝绸、中国茶 市、绍兴园林、天功坊等文化企业 负责人参加座谈。

"文明交通"竞赛活动结果揭晓

新昌新闻网记者梁凌凌报道

昨日,由县教体局、公安局联合举办的"绿色出行,文明交通"主题系列竞赛活动之交通安全书法、交通安全黑板报比赛结果揭晓。通过海选、初评、复评三个环节,大赛组委会在参赛的73幅书法作品和52幅黑板报作品中评出了一、二、三等奖。

为大力营造"绿色出行,文明交通"的良好氛围,着力提高孩子们的交通安全、文明和法制意识,县教体局、公安局于今年3至5月联合举办了"绿色出行,文明交通"主题系列竞赛活动。此次竞赛活动主要由交通安全知识比赛、交通安全书法比赛、交通安全黑板投比赛等三块内容组成,比赛内容为"倡导开文明车、行文明路、做文明人的文明交通行为",

参赛对象为城区范围内的全体中 小学生。

据介绍,竞赛活动启动以后,各学校和公安交警部门高度重视,密切配合,把此次活动作为学校门口道路交通拥堵治理的一项重要工作抓紧抓实;各的活动计划,广泛发动组织学生参加比赛,通过比赛对广大中小学生进行文通教育;有关部门还通过新闻媒体,对比赛活动情况进行宣传报道,引起了全社会的广泛关注,取得了"教育一个不多庭,影响整个社会"的良好社会效益,营造浓厚的交通宣传氛围。

届时,这些优秀作品将进行 巡回展示,从而进一步营造浓厚 的文明交通氛围。

我县着力加强知识产权保护工作

新昌新闻网记者杨玉墀报道

日前,县委、县政府印发《关于加强知识产权保护工作的实施意见》,要求各级各部门勇于创新,完善机制;加强协作,形成合力;依法保护,服务发展,有效遏制侵犯企业自主创新中的商业秘密、商标权、著作权、专利权等行为,保护企业自主创新的积极性,进一步推动产业结构转型升级。

保护知识产权是增强自主创 新能力的重要前提,是转变经济发 展方式的必然选择。当前,我县企 业自主创新意识逐渐增强,创新投 人日益加大,产业结构不断优化, 自主创新能力走在全省前列。但同 时,一些企业的知识产权屡遭侵 犯,严重损害了企业自主创新的积 极性,侵害了企业创新发展的核心 竞争力。因此,加强我县知识产权 的保护刻不容缓。

《实施意见》提出,我县加强 知识产权保护的工作重点是,加 强企业商业秘密保护,切实提升 保护商业秘密工作能力,依法查 处侵犯商业秘密行为,健全监管 商业秘密长效机制;加强专利权 保护,加大对群体、反复和恶意侵 犯专利权行为及假冒专利行为的 打击力度;加强注册商标专用权 保护,指导企业做好商标注册和 使用,保护商标所有人的合法规 益;加强涉外知识产权和对外经 济技术贸易中的知识产权保护,加强流通领域知识产权保护,加强对展会知识产权的管理和和 强对展会知识产权的管理和和 期范,严厉打击侵权盗版行为;加 大行政执法和司法打击力度,加 接和警企协作;加强企业知识产 权自我保护。

清澈溪流有"污点"

双彩乡上贝村小溪中的垃圾有待清理



新昌新闻网记者综合报道 日前,记者接读者报料,来到双彩乡上贝村探访。从上三高速双彩道口下来后,没走几步就来到上贝村月亮桥附近,看到一条小溪从上贝村大坑湾自然村流下来,并入了左于江双彩段。记者顺着这条小溪逆流而上,果然看到了不少垃圾。

坐落在大山深处的大坑湾自然村是一个只有六七十户人家的小村庄。记者穿过上三高速一个隧洞,来到大坑湾下村,看到村口有一个小型垃圾倾倒处,一堆由各种生活废弃物组成的垃圾撒落在溪边。小溪流水潺潺,清澈见底,河床上零星地散落着一些塑料袋、泡沫板、洗洁精瓶和编织袋等垃圾。

刚从山上采茶回来的吕大伯 告诉记者,这条无名小溪发源于包 公庙水库,从下宅电站流下来,在 上贝村月亮桥附近并入前溪江(即 左于江双彩段)。以前,村民们将生 活垃圾直接倒入小溪,让流水冲 走,但自从几年前开始实行农村保 洁制度后,现在已经没有人直接往 河道里倒垃圾,小溪清爽多了。但 由于村中一个公共厕所的化粪池 污水排人小溪,村民们觉得不卫 生,已不再在溪水中洗衣洗菜了。

记者溯着小溪来到大坑湾上村,只见竹影婆娑,老树横斜,瀑布飞溅,鸭子嬉戏,风光更加秀美。但仔细一看,石缝中嵌着一件破衣服,一只塑料袋在水中"跳舞",一座石桥下面丢着一柄破雨伞……河道上的垃圾虽然体量不大,但断断续续地仍不时可见。来到一个紧邻小溪的公厕旁,记者没有看出什么端倪,但村民张大爷等人的话,又一次指出了"化粪池污水直接排入小溪"现象的存在,请相关单位予以核实。

这条清澈的小溪,既是澄潭江 上游的一个支流,也是大坑湾村民 的"母亲河"。如果能让河道中的垃 圾"消失",能截断生活污水,村民 们的生活将会更美好。





澄潭镇拆违 18000 余平方米

5月30日,澄潭镇组织力量对新镜线沿线、畜禽养殖场等70处违章建筑进行了集中拆除,拆违面积达18000余平方米。 (通讯员 史浙可 王钦君 摄)

"三改一振"

MAJESTIC MANSION

二期【珑庭】恢弘上市,三期小面积公寓即将盛启》

倚江望山·30万方法兰西原著墅区

HOT LINE. 8666 9888 / 8666 9666